兵团城市建设投资集团有限责任公司选聘公告

一、选聘岗位
总经理1名，副总经理3名。
二、选聘条件
（一）总经理1名
1.岗位职责
（1）负责公司经营管理全面工作，主持公司经理层工作。
（2）负责领导制定集团公司的发展战略；组织实施公司发展战略并结合实际进行调整。
（3）根据下达的年度经营目标组织制定、实施集团公司年度经营计划；控制经营计划的实施过程，并对结果负全面责任。
（4）研究决策被授权事项。
（5）组织实施公司及权属企业年度预算方案及利润分配方案。
（6）负责组织拟定对外兼并重组、产权转让、重大投资等实施方案。
（7）全面负责组织实施公司国企改革、负责安全生产工作。
2.任职要求
（1）中共党员，年龄不超45周岁，大学本科及以上学历。具有工程类或经济类高级技术职称或任职资格。
（2）具备工民建、建筑工程、经济管理、财务管理、投资、金融、人力资源等相关专业能力，具有累计5年以上相关工作经历，具有工程类或经济类高级职称或相应等级执（职）业资格。
（3）应当具有国有大中型企业领导班子正职，或副职2年以上工作经历，未满2年的应当具有副职及中层正职累计5年以上的工作经历；党政机关及相关事业单位、金融机构人员应当具有与企业任职条件相当的职务和年限工作经历。
（4）具备行业发展前瞻性眼光，具有先进的管理理念，具有较强的战略推动能力和把握企业发展全局的能力，熟悉国家相关法律法规、宏观经济政策。
（5）具有较强的判断和决策能力、人际沟通协调能力、团队管理能力、计划执行能力以及战略思维能力。
（6）特别优秀或特殊需要人才，可适当放宽条件。
    （二）副总经理3名
1.副总经理1名（生产经营方向）
（1）岗位职责
①履行国家法律、行政法规、公司章程规定的相关职责，以及公司党委和董事会要求的其他职责，对公司负有忠实义务和勤勉义务。
②协助总经理制定公司发展战略规划、经营计划、业务发展计划。
③负责具体实施集团公司年度生产经营目标的执行情况。
④协助总经理做好生产经营工作。
⑤参与生产经营活动的建设和分析。
⑥协助总经理依法依规完成资产管理、资产转让、资产租赁、资产销售等工作。
（2）任职要求
①中共党员，年龄不超45周岁，大学本科及以上学历。
②具备工民建、建筑工程、经济管理等相关专业能力。
③应当具有国有大中型企业领导班子副职，或中层正职3年以上工作经历，未满3年的应当具备中层正、副职累计5年以上的工作经历；党政机关及相关事业单位、金融机构人员应当具有与企业任职条件相当的职务和年限工作经历。
④熟悉国家宏观经济政策、企业运营管理、房产工程项目建设等，具备优秀的管理能力、组织协调能力、沟通能力和创新能力。
⑤特别优秀或特殊需要人才，可适当放宽条件。
2.副总经理1名（项目投资规划方向）
（1）岗位职责
①协助总经理做好公司项目投资战略规划；熟悉并掌握行业发展趋势及相关政策；按照公司中长期战略规划及功能定位拓展市场。
②负责对行业市场进行调研；负责项目前期土地规划等相关工作；负责投资项目立项、跟踪及后期评估；负责投资分析；完成投资报告。 
③负责拟定投资方案并组织实施；拓展项目投资业务。
④参与对重大投资项目和经营活动的风险评估和分析。
（2）任职要求
①中共党员，年龄不超过55周岁，大学本科及以上学历。
②具备工民建、建筑工程、经济管理、投资等相关专业能力。
③应当具有国有大中型企业领导班子副职，或中层正职3年以上工作经历，未满3年的应当具备中层正、副职累计5年以上的工作经历；党政机关及相关事业单位、金融机构人员应当具有与企业任职条件相当的职务和年限工作经历。
④熟悉国有企业监管政策和国家、兵团关于产业投资、民生保障、创新创业等方面的政策法规；熟悉企业内部运营管理、资本运作以及项目投资运营管理；具有较强的战略决策能力、团队建设能力、沟通协调能力、压力控制能力和系统思考能力。
⑤特别优秀或特殊需要人才，可适当放宽条件。
3.副总经理1名（融资方向）
（1）岗位职责
①协助总经理做好公司融资战略规划，熟悉并掌握经济发展趋势及相关行业政策，按照公司中长期战略规划拓展融资业务。
②负责拟定融资项目并组织实施；负责融资项目立项、跟踪及后期评估；负责融资项目分析；完成融资项目报告。
③负责完善公司财务管理体系，不断优化资金运营计划；负责公司风险防控相关工作。
④负责整合金融合作资源；负责与银行、资产管理公司等金融机构建立长期、稳定、良好的战略合作关系。
⑤参与重大融资项目的风险评估和分析。
（2）任职要求
①中共党员，年龄不超过45周岁，大学本科及以上学历。
②具备工民建、建筑工程、经济管理、财务管理等相关专业能力。
③具有5年以上金融、财务、产业投资等工作经历。
④一般应当具有国有大中型企业领导班子副职，或中层正职3年以上工作经历，未满3年的应当具备中层正、副职累计5年以上的工作经历；党政机关及相关事业单位、金融机构人员应当具有与企业任职条件相当的职务和年限工作经历。
⑤具备优秀的管理能力、组织协调能力、沟通能力和创新能力，以及优秀的职业操守和敬业精神。
⑥特别优秀或特殊需要人才，可适当放宽任职资格条件。
三、选聘程序
（一）报名。报名人员将完整简历投至邮箱btcthr@foxmail.com或新疆人才网，并提供本人身份证、毕业证、学位证、专业技术资格证、职（执）业资格证、有关工作经历证明等其他材料的扫描及复印件，逾期不再受理。
（二）资格审查。兵团城建投公司按照公布的选聘条件和岗位要求对报名人员进行资格审查，重点核实应聘人员是否符合规定的任职条件，确认其报名的相关材料、信息是否真实、准确，凡在后续工作中发现存在不符合应聘条件、弄虚作假或群众举报查实等问题的，立即取消应聘资格。
（三）综合考评。采用笔试与面试相结合的方式。
（四）体检。参照相关标准进行体检，如存在不诚信行为，取消聘用资格。
（五）考察。选聘领导小组通过查阅档案、调阅资料、座谈、走访等形式重点考察入围人员的政治思想表现、道德品质、能力素质及廉洁等情况。
（六）研究聘用。综合有关情况研究确定拟聘用人员，对拟聘用人员在兵团城建投公司进行公示，公示期为5个工作日。对公示期满无异议或有问题不影响任用的，按相关程序办理聘用手续，并签订劳动合同。
四、注意事项
（一）每人仅限报一个岗位，同时报名多个岗位视为放弃应聘资格。
（二）在职公务员及国有企事业单位应聘人员，报名时原则上应持所在单位同意应聘的证明。
（三）本次选聘不指定考试教材和辅导用书，不举办也不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。
（四）本公告由兵团城投公司选聘工作领导小组负责解释。
咨询电话：0991-4180116
监督举报电话：0991-4603618
特此公告。






新疆生产建设兵团城市建设投资集团
有限责任公司简介
	
2012年5月经新疆生产建设兵团批准并由兵团国资委出资成立新疆生产建设兵团城市建设投资集团有限责任公司（以下简称兵团城建投公司）。2018年9月30日根据兵团国资国企改革的需要，由兵团国资公司对兵团城建投公司行使出资人职责，兵团城建投公司成为兵团国资公司全资子公司，接受兵团国资公司的监督和管理。公司法定代表人卢远，注册资本3.645亿元人民币，注册地五家渠市。
兵团城建投公司是按照现代企业制度建立，以国有资产保值增值为目标的国有控股企业,公司经营范围：城市建设和公共服务投资；城市基础设施经营管理；项目投资与资产管理；实业投资；股权投资；自有资产租赁；从事授权范围内国有资产经营和资本运作；实施项目投资和管理；资产收益管理；资产重组和经营等。公司积极拓展经营范围，努力完善城市综合运营职能，近几年来稳步开拓清洁能源等领域，积极涉足养老服务、建筑材料商贸等领域，公司经营区域从乌鲁木齐辐射兵团各师乃至全疆，从单一的房地产公司正在逐步转型为集房地产开发、城市建设、产业投融资、城市资产管理为一体的城市综合运营商。
公司未来发展定位：以服务兵团城市化建设为主线，以“加快建设兵团城市、实现公司可持续发展”为重点，用好“资金、土地、政策”三大资源，履行“融资创新、投资建设、城市服务、资产经营”四大职能，采用“五位一体”的系统开发模式，打造“城市综合运营、基础设施建设、清洁能源供暖、保障性租赁住房、养老旅游地产、资产经营”业务板块，将主要精力放在城市综合运营领域。立足兵团城市、服务于兵团城镇化建设和向南发展战略。
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