新疆康正农业科技开发有限责任公司选聘公告

    一、 选聘岗位
    总经理1名，副总经理1名。
二、选聘条件
（一）总经理1名
1.岗位职责
（1）主持经营管理工作，组织实施董事会的决议。
（2）拟订公司内部管理机构设置方案、基本管理制度、具体规章。
（3）拟订公司的财务预算、决算、利润分配等，提交公司发展现状报告；
（4）负责组织重点项目的投、融资工作，负责完成责任目标和年度计划；
（5）全面负责公司经营业务的开展，负责维护上游客户合作关系，审批上游客户资金和管理资金费用；
（6）代表公司对外签订经济（事务）合同；
2.任职资格
（1）中共党员，年龄不超过50周岁，农业、市场营销、经营管理或其他相关专业大学本科及以上学历。
（2）具有累计5年以上相关行业工作经历。
（3）应当具有国有大中型企业领导班子正职，或副职2年以上工作经历，未满2年的应当具有副职及中层正职累计5年以上的工作经历；党政机关及相关事业单位、金融机构人员应当具有与企业任职条件相当的职务和年限工作经历。
（4）熟悉国有企业监管或国家、兵团关于农业产业开发、投资等方面的政策法规。
（5）特别优秀或特殊需要人才，可适当放宽条件。
（二）副总经理1名
1.岗位职责
（1）协助总经理制定公司发展战略规划、经营计划、业务发展计划，根据公司安排及公司实际情况制定本公司各项工作计划并组织、监督公司实施。
（2）负责将公司内部管理制度化、规范化。
（3）组织编制年度营销计划和营销费用、内部利润指标等计划，有权向总经理提出各部门的负责人、销售经理等人选。
（4）负责协调分支机构、行政部门和供应商的工作协调关系。协调各部门和分支机构内部业务。
（5）负责对企业文化的建设工作。
2.任职资格
（1）中共党员，年龄不超过50周岁，具有农业、市场营销、经营管理等相关专业大学本科及以上学历。
（2）应当具有国有大中型企业领导班子副职，或中层正职3年以上工作经历，未满3年的应当具备中层正、副职累计5年以上的工作经历；党政机关及相关事业单位、金融机构人员应当具有与企业任职条件相当的职务和年限工作经历。
（3）有强烈的经营业务意识，逻辑严谨，思路清晰，前瞻性的市场敏感度。对政策与市场行情变化敏感，具备优秀的研究分析与市场预判能力。
（4）特别优秀或特殊需要人才，可适当放宽条件。
三、选聘程序
（一）报名。报名人员需发送以下材料及证件至kzny2022@163.com，包括但不限于：报名登记表、一寸照片电子版、身份证扫描件、学历、学位证书扫描件（学信网学历、学位证明）、所获专业技术职称及资格证书扫描件、所获工作奖励表彰证书或证明材料扫描件等，逾期不再受理。
（二）资格审查。按照公布的选聘条件和岗位要求对报名人员进行资格审查，重点核实应聘人员是否符合规定的任职条件，确认其报名的相关材料、信息是否真实、准确，凡在后续工作中发现存在不符合应聘条件、弄虚作假或群众举报查实等问题的，立即取消应聘资格。
（三）综合考评。
1.资格复审。
通过资格审查应聘人员参加笔试和面谈，面谈主要对应聘者以往工作经历、生活经历、教育背景、兴趣爱好及薪资要求进行谈话。资格复审不合格者，取消面试资格。
2.综合测评。采取笔试、面试测评方式。
（四）体检。参照相关标准进行体检。如存在不诚信行为，取消聘用资格。
（五）考察。康正公司将派出考察组赴考察人员现任职或曾任职单位进行考察，全面了解考察对象政治品质、专业能力、工作业绩及遵纪守法等情况。
（六）研究聘用。综合有关情况研究确定拟聘用人员，对拟聘用人员在康正公司进行公示，公示期为5个工作日。对公示期满无异议或有问题不影响任用的，按相关程序办理聘用手续，并签订劳动合同。
四、注意事项
（一）每人仅限报一个岗位，同时报名多个岗位视为放弃应聘资格。
（二）在职公务员及国有企事业单位应聘人员，报名时原则上应持所在单位同意应聘的证明。
（三）本次选聘不指定考试教材和辅导用书，不举办也不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。
（四）本公告由康正公司选聘工作领导小组负责解释。
咨询电话：09913813038
监督举报电话：09913635160
特此公告。

   







新疆康正农业科技开发有限责任公司

新疆康正农业科技开发有限责任公司（以下简称康正公司）成立于2002年9月4日，公司注册地为新疆五家渠市工业园区，注册资本1171.5万元，兵团国资公司持股100%。主要从事种衣剂、杀虫剂、除草剂、脱叶剂、水溶性肥料等产品的研发、生产和销售。
康正公司始终坚持“做质量、做诚信、做品牌、做服务、做持久”的经营理念，与先正达集团、美国富美实、科迪华等著名跨国农化企业以及中农立华、深圳诺普信、江门大光明、山东滨农、江苏克胜、江苏剑牌、利尔化学等国内知名农药厂商建立了长期稳定的合作伙伴关系。经过20年发展，三级营销网络现已遍布全疆1000多个乡镇和农牧团场，通过12个分支机构辐射服务2000多个农资零售服务网点。
目前康正公司拟从传统的农资销售企业转型为优质农化产品供应、植保技术服务、药械一体化服务、种植综合服务、高品质农业服务为一体的综合农业服务平台，成为促进农业绿色发展、乡村振兴的创新型服务商，打造以创新、服务、品牌为核心竞争优势的为农服务龙头企业。
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