[bookmark: _GoBack]新疆城市投资有限责任公司选聘公告

1、 选聘岗位
总经理1名，副总经理1名。
2、 选聘条件
（一）总经理1名
1.岗位职责
（1）负责公司经营管理全面工作，行使公司经营和发展的指挥权，主持公司经理层工作。
（2）负责公司日常业务的经营管理，组织实施执行董事决议。
（3）全面主持公司的行政工作，发挥各职能部门的作用，全面提高公司管理水平。
（4）研究公司的发展方向和管理目标，组织制订公司战略和发展规划、经营计划、年度工作计划、年度预决算，并结合实际进行调整。
（5）根据下达的年度经营目标组织制定、实施公司年度经营计划，控制经营计划的实施过程，并对结果负全面责任。
（6）负责组织拟定对外兼并重组、产权转让、重大投资等实施方案。
2.任职条件
（1）中共党员，年龄不超过50周岁，具有大学本科及以上学历。
（2）应当具有国有大中型企业领导班子正职，或副职2年以上工作经历，未满2年的应当具有副职及中层正职累计5年以上的工作经历；党政机关及相关事业单位、金融机构人员应当具有与企业任职条件相当的职务和年限工作经历。
（3）具备丰富的团队管理经验，较强的人际交往能力与组织协调能力，具备较好的沟通能力、学习能力、执行能力；要有强烈的经营业务意识，逻辑严谨，思路清晰，前瞻性的市场敏感度；对政策与市场行情变化敏感，具备优秀的研究分析与市场预判能力。
（4）特别优秀或者特殊需要人才，可适当放宽条件。
（二）副总经理1名
1.岗位职责
（1）协助总经理开展各项经营管理工作。
（2）协助总经理开展企业资产处置和风险化解工作，督促和检查各项工作进度。
（3）协助总经理解决企业历史遗留问题，积极梳理各托管企业历史遗留问题解决过程中涉及的相关财务数据。
（4）妥善应对及处理涉诉案件，积极应对新增涉诉案件。
（5）妥善处理好各托管企业业主集体、个体上访的接待及解释工作，舒缓业主极端不满情况，维护社会面稳定。
（6）协助总经理做好其他分管工作。
2.任职条件
1.中共党员，年龄不超过50周岁，大学专科及以上学历。
2.应具有大中型以上企业副职工作经历，或中层正职3年工作经历，或中层正职及副职累计5年以上的工作经历。
3.具有较强的责任意识、理解与表达能力、策划与实施能力、组织协调能力、改革创新能力、团队合作与执行能力。
4.特别优秀或者特殊需要人才，可适当放宽条件。
三、选聘程序
（一）报名。报名人员需发送以下材料及证件至邮箱289828637@qq.com，包括但不限于：报名登记表、一寸照片电子版、身份证扫描件、学历、学位证书扫描件（学信网学历、学位证明）、所获专业技术职称及资格证书扫描件、所获工作奖励表彰证书或证明材料扫描件等，逾期不再受理。
（二）资格审查。按照公布的选聘条件和岗位要求对报名人员进行资格审查，重点核实应聘人员是否符合规定的任职条件，确认其报名的相关材料、信息是否真实、准确，凡在后续工作中发现存在不符合应聘条件、弄虚作假或群众举报查实等问题的，立即取消应聘资格。
（三）综合考评
1.资格复审
选聘工作领导小组将在笔试、面试前对竞聘人员进行资格复审，对不合格者，取消资格。
2.测评形式
考试由新疆城投公司选聘工作领导小组牵头组织，严格落实考务工作人员管理、考场设置、命题、试卷管理、阅卷、考务信息管理及安全保密等有关要求。
主要考察应聘人员的专业基础知识和管理、分析、营销、控制、筹划等综合能力素质。
（四）体检。由新疆城投公司统一组织竞聘入围人员在指定医院体检。未经同意不参加体检或体检缺项者，视为自动放弃聘用资格。
（五）考察。考察组赴考察人员现任职或曾任职单位进行考察，全面了解考察对象政治品质、专业能力、工作业绩及遵纪守法等情况。
（六）研究聘用。综合有关情况研究确定拟聘用人员，对拟聘用人员在兵团国资公司网站进行公示，公示期为5个工作日。对公示期满无异议或有问题不影响任用的，按相关程序办理聘用手续，并签订劳动合同。
四、注意事项
（一）每人仅限报一个岗位，同时报名多个岗位视为放弃应聘资格。
（二）在职公务员及国有企事业单位应聘人员，报名时原则上应持所在单位同意应聘的证明。
（三）本次选聘不指定考试教材和辅导用书，不举办也不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。
（四）本公告由新疆城投公司选聘工作领导小组负责解释。
咨询电话：0991-2665377
监督举报电话：0991-2311606。
特此公告。



新疆城市投资有限责任公司简介

新疆城市投资有限责任公司（以下简称“新疆城投公司”）是兵团国有资产经营有限责任公司的全资子公司。公司成立于2003年8月，注册资金5000万元，现有员工30余人。2019年，在国资国企改革的工作推进中，新疆城投公司作为兵团国资公司资产盘活平台公司，担负着自有房产、兵团国资公司名下资产管理和盘活职责，全力做到国有资产保值增值。目前新疆城投公司管理的资产有广场联合大厦、兵团商业交易大厦、兵房大厦、天彩大厦、徕远广场A座等资产，总面积近24万平方米。受兵团国资公司委托，新疆城投公司目前托管五家企业，分别为：新疆宏海房地产开发有限公司、新疆生产建设兵团融资担保有限公司、新疆凯隆投资有限公司、新疆徕远房地产开发有限责任公司和新疆瀚隆投资有限公司。
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